















# नव मतदाता अभिनंदन समारोह 22 को धरमजयगढ़ में

भाजपा महामंत्री ओपी चौधरी, युवा मोर्चा प्रदेश अध्यक्ष रवि भगत होंगे शामिल

जोहार छत्तीसगढ़-  
धरमजयगढ़।

जैसे-जैसे विधानसभा चुनाव की घड़ी नजदीक आ रही है वैसे-वैसे राजनीतिक पार्टियां भी चहल कदमी कर रही हैं। इन दिनों भारतीय जनता पार्टी आक्रामकता के साथ धरना प्रदर्शन, घेराव कर अपनी सक्रियता तेज कर दी है।



वहीं नव मतदाताओं को रिकार्ड के लिए कई कार्यक्रम संचालित कर रही हैं। इसी कड़ी में 22 अगस्त को नव मतदाता

सम्मेलन करने जा रही हैं। जिसमें धरमजयगढ़ विधानसभा स्तरीय सम्मेलन विधानसभा मुख्यालय धरमजयगढ़ में करने जा रही है।

अध्यक्ष रवि भगत शामिल होंगे। विधानसभा के युवा नेता शशी पटेल किशोर कुमार राठिया, आशुतोष शर्मा सम्मेलन की कमान संभाल रहे हैं। एक ओर जिला अध्यक्ष युवा मोर्चा विनायक पटनायक पूरे जिले में युवाओं को फौज खड़ी करने में परिश्रम कर रहे हैं। वहीं शशी पटेल अपनी टीम के साथ विधानसभा की युवाओं को संगठित करने में तन मन से लगे हुए हैं। जानकारी देते हुए मंडल अध्यक्ष नीलांबर यादव ने बताया कि कार्यक्रम की तैयारी के लिए युवा मोर्चा की बैठक आहूत की गई। जिसमें कार्यकर्ताओं को अलग अलग जिम्मेदारी सौंपी गई है।

# जिले के सभी मतदान केन्द्रों में आज होगा मतदाता शपथ

कलेक्टर की अपील सभी मतदाता शपथ में शामिल हों

जोहार छत्तीसगढ़-  
सारंगढ़-बिलाईगढ़।



मतदान केन्द्रों के शिविर में भी होगा निर्वाचन कार्य

भरकर मतदाता सूची में अपना जुड़वा सकते हैं। किसी व्यक्ति के मृत्यु या अन्य कारणों से मतदाता सूची से नाम हटाने के लिए फार्म 7 भर सकते हैं। इसी प्रकार गांव में शादी होकर आए नई बहनों के लिए या अन्य व्यक्ति के एक क्षेत्र से किसी अन्य निर्वाचन क्षेत्र में स्थानांतरण के लिए और मतदाता परिचय पत्र के त्रुटि सुधार कार्य के लिए फार्म 8 भर सकते हैं।

कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी डॉ. फ रिहा आलम सिद्दीकी के निर्देशन में जिले के सभी मतदान केन्द्रों में 19 अगस्त शनिवार को मतदाता शपथ का आयोजन किया गया है। कलेक्टर ने जिले के सभी मतदाताओं को शपथ में शामिल होने की अपील की है। मतदान केन्द्रों के शिविर में निर्वाचन कार्य भी होगा। शिविर में नये मतदाता अपना नाम मतदाता सूची में दर्ज कराने के लिए फार्म 6 भरा जाएगा। इस दौरान गांव और शहर के सभी 18 वर्ष के नये मतदाता और कोई ऐसे मतदाता भी जिनका नाम मतदाता सूचीवोटर लिस्टड में अब तक नहीं जुड़ पाया है, वो भी फार्म 6

# कलेक्टर ने पत्रकारों को अनिवार्य मतदान की शपथ दिलाई

जिले के मतदाताओं को जागरूक करने मीडिया प्रतिनिधियों से मांगे सुझाव



जोहार छत्तीसगढ़-  
सारंगढ़।

भारत निर्वाचन आयोग द्वारा चलाए जा रहे मतदाता जागरूकता अभियान स्वयं के तहत कलमकारों की लेखनी से मतदान के लिए प्रेरणा विषय पर गुरुवार की शाम को प्रेस वार्ता कलेक्टर के सभाकक्ष सारंगढ़ में आयोजित की गई। कलेक्टर डॉ.फ रिहा आलम सिद्दीकी ने पत्रकारों को जिले के

निर्वाचन संबंधी कार्यों के बारे में जानकारी दी और मतदाता शपथ दिलाई। इसके पहले कलेक्टर ने प्रेस वार्ता में मीडिया प्रतिनिधियों से सकारात्मक सहयोग की अपील करते हुए मतदाता जागरूकता के लिए आवश्यक सुझाव मांगे। साथ ही युवा वोटर्स को अधिकाधिक संख्या में जोड़ने अलग अलग रायशुमारी की। साथ ही प्राप्त सुझावों को निकट भविष्य में

शामिल कर तत्परता से अमल करने के निर्देश इस संयुक्त कलेक्टर प्रकाश भारद्वाज को दिए। वार्ता में सभी पत्रकारों ने जिला प्रशासन से सहयोग करने की बात कही। इस दौरान सहायक संचालक जनसंपर्क ने भी पत्रकारों को निर्वाचन के दौरान आदर्श आचार संहिता और मीडिया की भूमिका तथा मीडिया प्रमाणन एवं अनुवीक्षण समिति के बारे में संक्षिप्त जानकारी जानकारी दी।

जिले के हायर सेकेंडरी स्कूलों और कॉलेजों में हुआ मतदाता शपथ

# भटगांव के स्कूल-कॉलेज के मतदाता शपथ में शामिल हुई कलेक्टर डॉ- सिद्दीकी

स्कूल-कॉलेजों के शिविर में मतदाताओं ने नाम जुड़वाया

जोहार छत्तीसगढ़-  
सारंगढ़-बिलाईगढ़।

कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी डॉ. फ रिहा आलम सिद्दीकी के निर्देशन में शुक्रवार को विशेष शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें जिले के तीनों विकासखंड बरमकेला सारंगढ़ और बिलाईगढ़ के स्कूल-कॉलेजों में नये और ग्रामीण एवं शहरी मतदाताओं ने मतदाता सूची में नाम दर्ज कराने के लिए फार्म 6 भरा और मतदाता शपथ लिया। कलेक्टर डॉ. सिद्दीकी ने बिलाईगढ़ विकासखंड के शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय बेलटिकरी में स्कूलों बच्चे जिनकी आयु 18 वर्ष हो गई है। उनको नये मतदाताओं के रूप में फार्म 6



भरने के लिए कहा और वहां उपस्थित विद्यार्थियों, शिक्षकों और ग्रामीणों को मतदान के लिए मतदाता शपथ दिलाई। कलेक्टर डॉ. सिद्दीकी ने शासकीय कन्या उच्चतर माध्यमिक विद्यालय भटगांव और शासकीय आरएनएम महाविद्यालय भटगांव में विद्यार्थियों को निर्वाचन के लिए मतदान के महत्व को समझाया। उन्होंने मतदाता सूची में नाम जुड़वाने, हटाने और सुधार करने के लिए फार्म 6,7

और 8 के बारे में जानकारी दी। कलेक्टर ने विद्यार्थियों को लोगों में मतदान जागरूकता हेतु सामाजिक जनचेतना के लिए योगदान देने के लिए प्रोत्साहित किया। साथ ही साथ डॉ. सिद्दीकी ने विद्यार्थियों का कैरियर निर्माण के लिए सतत् पढ़ाई करने और सारबिला अकादमी निःशुल्क कोचिंग में पढ़कर प्रतियोगी, नीट, जेईई आदि परीक्षाओं की तैयारी करने के लिए कहा। इस

अवसर पर एसडीएम डॉ. खिग्धा तिवारी, वीईओ बिलाईगढ़ उपस्थित थे। सारंगढ़ विकासखंड के शासकीय लोचन प्रसाद पाण्डेय महाविद्यालय सारंगढ़ में नये मतदाताओं को जोड़ने के लिए शिविर में सारंगढ़ एसडीएम मोनिका वर्मा ने फार्म 6, 7 और फार्म 8 के बारे में जानकारी दी और सारंगढ़ के कॉलेज सहित शासकीय कन्या उच्चतर माध्यमिक विद्यालय सारंगढ़,

शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय हरदी, गोडम, भेडवन, कोसीर आदि में मतदाता सूची में जोड़ने के लिए फार्म 6 भरकर जमा किया गया। इसी प्रकार बरमकेला विकासखंड के शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय तौसीर, बोन्दा, लेन्धरा, देवगांव, सरिया आदि में 18 वर्षीय विद्यार्थियों को मतदाता सूची में जोड़ने के लिए फार्म-6 भरकर जमा किया गया।



# अपर आयुक्त चौहान ने टिमरलगा, बटाउपाली और सालर के मतदान केन्द्रों का निरीक्षण किया

जोहार छत्तीसगढ़-सारंगढ़-बिलाईगढ़।



बिलासपुर राजस्व संभाग के अपर आयुक्त और जिले के प्रभारी निर्वाचन अधिकारी केएल चौहान ने जिले के सारंगढ़ विकासखंड के ग्राम टिमरलगा, बटाउपाली और सालर के मतदान केन्द्रों का निरीक्षण किया। उन्होंने मतदान से जुड़े कार्यों के साथ-साथ मतदाता सूची में नाम जोड़ने के लिए फार्म-6, नाम हटाने के लिए फार्म-7 और निवास स्थानांतरण के लिए फार्म-8 की प्रगति रिपोर्ट की जांच की। प्रभारी अधिकारी चौहान ने बुध लेवल अधिकारियों बीएलओ को निर्वाचन कार्यों के संबंध निर्देशित किया। इस दौरान सारंगढ़ एसडीएम मोनिका वर्मा और तहसीलदार नेत्रप्रभा सिदार शामिल थीं।

# केजरीवाल-मान 19 को रायपुर में टाउन हाल बैठक करेंगे

रायपुर। आम आदमी पार्टी तू डाल डाल, मैं पात-पात की तर्ज पर प्रदेश में कांग्रेस भाजपा का पीछा कर रही है। जोगी कांग्रेस की स्थिति को देखते हुए आम आदमी पार्टी की नजर उसके 6 ब वोट पर है। इसे हासिल करने पूरी ताकत के साथ छत्तीसगढ़ में विधानसभा चुनाव लड़ने के लिए तैयार है। पार्टी के राष्ट्रीय संयोजक और दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवालवदो दिन बाद फिर छत्तीसगढ़ दौरे पर आने वाले हैं। वे 19 या 20 अगस्त को रायपुर में टाउन हाल सम्मेलन में शामिल होंगे। उनके साथ पंजाब के सीएम भगवंत मान के भी आने की खबर है। आज दोपहर बाद कार्यक्रम तय हो जाएगा। प्रदेश प्रमुख, कोमल हुपेंडी ने छत्तीसगढ़ से कहा कि केजरीवाल जी एक निजी होटल में टाउन हाल लेंगे। जहां प्रदेशभर के पदाधिकारियों और कार्यकर्ताओं जुटेंगे। आपको बता दें कि इससे पहले अरविंद केजरीवाल और पंजाब के सीएम भगवंत मान छत्तीसगढ़ में दो बार चुनाव सभा कर चुके हैं। रायपुर में कार्यकर्ता सम्मेलन और बिलासपुर में चुनावी सम्मेलन किया जा चुका है। गौरतलब है कि छत्तीसगढ़ में 2018 के बाद 2023 में भी आम आदमी पार्टी पूरे 90 विधानसभा सीट पर चुनाव लड़ने वाली है। इसके लिए पार्टी संगठन को मजबूत करने के लिए लगातार अभियान चला रही है।

## 15 अगस्त

# स्वतंत्रता दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

शहीदों की मजारों पर लगेंगे हर बरस मेले वतन पर मरने वालों का यही बाकी निशां होगा

**शिशुपाल गुप्ता**  
मंडल महामंत्री  
धरमजयगढ़

## स्वतंत्रता दिवस की हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं....

हम अमन चाहते हैं मगर जल्म के खिलाफ गर जंग लाजमी है तो फिर जंग ही सही..

**शशि पटेल**  
युवा मोर्चा जिला उपाध्यक्ष रायगढ़